

新郑市驻村“第一支部书记”不务虚，联络企业 6000只柴鸡苗送村民

□记者 王军方 通讯员 孙丽萍

本报讯 近日，新郑市苗家沟村村委会大院里人头攒动，热闹非凡。原来，那里在发放柴鸡雏鸡苗。“这些柴鸡雏鸡苗可是我们的‘致富苗’啊，真是给村民带来了实惠……”村民靳新芳抱着领到的鸡苗，喜悦之情溢于言表。

村民取到“真经”无不源于一些“特殊客人”的到来，他们就是该市的驻村干部。

新郑市下派的“第一支部书记”、该市安

监局局长王国良在驻村调研中，得知该村村民家家都养有柴鸡。“为什么不充分发挥苗家沟村柴鸡散养的传统模式，利用‘始祖山’老区的品牌优势，发展柴鸡养殖项目呢？”王国良多次摸底调查，召开村“两委”会，最终确定通过柴鸡养殖项目扩大农民增收，促进苗家沟发展后劲，从而逐步带动苗家沟村脱贫致富。

在驻村干部的帮扶下，根据柴鸡散养情况汇编村民信息卡，制订项目发展规划和鸡蛋、

柴鸡回收方案。为扩充资金来源，又发动该村对口帮扶包村企业，确保柴鸡雏鸡苗能够顺利发放。同时，积极联系家禽孵化企业，调查雏鸡苗的不同品种及散养成活率情况，结合苗家沟村实际情况，购买鸡苗6000只。

“他们考虑得可真周到，为确保柴鸡雏鸡苗的成活率，还联系家禽企业，在育雏室内养殖10天，将来也不用担心柴鸡蛋和柴鸡的销售，感谢‘第一支部书记’，感谢党的好政策啊！”该村村民提及驻村工作队交口称赞。

捐遗体 做最后的党费

靳进福成为新郑首位捐献遗体器官志愿者

本报讯 昨日，62岁的老党员靳进福在红十字会人员的见证下签定了遗体器官捐献志愿书，决定把自己的遗体以及全部器官捐出。他也成为新郑市首位捐献遗体器官的志愿者。

昨日，在新郑市中医院住院部内，记者与该市的红十字会工作人员一起见到了靳进福老人。

靳进福是新郑市新村镇云湾村村民。几个月前，他因身体不适到医院检查，被确诊为肺部肿瘤。噩耗来临时，老人的家人都沉浸在悲痛之中，而靳进福却没有过多的悲伤，并且作出了一个让人们意外的决定。

“我要把自己的遗体、所有的器官捐出，需要什么给什么……我是一名党员，我要为新郑市医疗事业捐献我的遗体，延续别人的生命。”他说。

他这个想法并非一时兴起。之前，他在山东打工时，看到报纸上报了一个21岁的河南姑娘捐献遗体器官的报道，他为此深受感动。

他说：“一个21岁的小姑娘都能捐献遗体，我一个有着22年党龄的老党员有什么犹豫的？这是我最后的愿望，算是我为我们伟大的党、国家献出一点爱心，也算是我一个党员缴纳的最后一次党费吧。”

记者 王军方 通讯员 李明 巴明星

姹紫嫣红皆为你 巩义市第七届采摘节启动

本报讯 昨日，巩义市汇鑫高效农业示范园(下称示范园)内人潮涌动，第七届鲜果采摘节活动全面启动。该示范园是巩义市规模最大的现代生态农业园区，面积1500亩，位于历史上久负盛名的白沙贡梨原产地——河洛交汇处白沙滩。“现在园内北京雪里红桃、美国金寿杏、欧洲大粒甜樱桃、果桑等争奇斗艳，恭候游客采摘。”

汇鑫农业开发有限公司董事长王会贤介绍，鲜果采摘节活动自5月1日至10月1日，是我省时间最长的采摘节。“自2006年在郑首开采摘节先河后，到这里休闲观光的游客数量平均每天有500多人”。

记者 孙庆辉 通讯员 康震林 王安龙 文/图



售价11.18万-11.98万 思铭CIIMO 郑州上市

2012年4月26日，东风Honda全新中级车——思铭CIIMO在郑州区域正式上市，全系分1.8L MT和AT两个型号，售价11.18万元-11.98万元。

作为东风Honda首款自主研发车型，思铭CIIMO在外形、内饰、空间、动力、安全等方面延续了思域平台的经典元素，并继承了东风Honda一贯的高品质保证，是东风Honda为满足更多消费者需求而精心打造的一款入门中级车。

在外观设计上，思铭CIIMO秉承空气动力学设计理念，精致镀铬设计的前格栅与透射式前大灯自然衔接，并通过富有层次感的双腰线设计，使整体车身更加动感流畅。在内饰设计上，思铭CIIMO延续了思域平台的独特风格，采用了经典的多层次仪表盘和运动感十足的中控台，加之精致的面板和温馨的内饰材质，让您置身其中能够感受到强烈的科技感和品质感。

舒适性方面，思铭CIIMO整车长度为4545mm，宽度为1755mm，高度为1450mm，轴距达到了2.7m，带来了充足的乘坐空间；带后背自我调节功能的人体工学设计的座椅，使乘坐舒适性大幅提升。一体式可倒后排座椅以及丰富的储物空间，大大提升了车

内空间的使用效率。

在操控方面，思铭CIIMO搭载了1.8L i-VTEC发动机，拥有高效、低耗、环保和可靠等特性，与5速变速器完美匹配，实现强劲动力输出、燃油经济性与畅快驾驶享受的全方位平衡，成就享誉世界的“经典动力组合”。数据显示，思铭CIIMO百公里综合油耗仅6.9L，延续了思域平台“1.5L油耗、1.8L排量、2.0L动力”的核心优势。

安全方面，思铭CIIMO在ACE车身骨架的基础上，还配备了带EBD的ABS、主动式安全头枕等配置，并具备了行人保护功能，实现了对驾乘人员的全方位防护。

据介绍，思铭CIIMO在原材料及零部件采购方面依然沿用东风Honda的品质管理标准，从而保障了相同的品质水平。同时在售后方面与东风Honda八年高品质服务保持同步，真正为思铭客户免除后顾之忧。

作为一款全新上市的入门中级车，思铭CIIMO填补了第九代CIVIC取消LXi车型后留下的市场空间，以更实惠的价格和与思域平台一脉相承的品质，最大化满足中级车入门级客户群体的需求，将大幅度扩大东风Honda对于中级车市场的覆盖度，为东风Honda提升整体销量起到重要作用。

欢迎大家到店赏车！

- 东本锦鸿店 销售热线：0371-967 967 售后热线：0371-967 667
销售地址：郑州市航海东路与第四大街交汇处
- 东本华林店 销售热线：0371-67777999 售后热线：0371-67777888
销售地址：郑州市中原路与华山路交汇处西200米路北
- 东本港源店 销售热线：0371-63382000 售后热线：0371-63382800
销售地址：郑州市花园路中段与开元路交汇处南50米路西河南汽车贸易中心院内
- 东本双仪店 销售热线：0371-967 666 售后热线：0371-967 666
销售地址：郑州市中州大道与天伦路交汇处西200米

县区短讯

经开区环管体系建设上台阶

本报讯 经开区近几年来，以创建国家生态工业示范园区，积极开展全区ISO14000环境管理体系认证工作，不断提高环境管理。自2010年经开区通过了体系认证以来，每年接受认证中心的体系复审，以保证持续符合

ISO14000标准要求。该区管委会建立环境管理体系，为区内企业起到了示范宣传作用。据了解，目前全区共有21家企业通过了该体系认证。

记者 王赛华 通讯员 司方博

新密电动车配备“环保执法”

本报讯 5月3日，新密市环保局面向基层监管执法人员配备公务电动车服务，确保网格化管理得到进一步深入。该局以各监察中队为载体，将整个新密按照一定的标准划分为若干个单元网格，每个单元网格配备

一名环境管理员，提高环境管理的精细化程度，实现第一时间发现问题、第一时间处置问题。昨日，首批10辆电动车下发到各环保中队。

记者 王银廷 通讯员 孙春霞

教师论剑 演讲比拼

本报讯 “各位领导、老师们：大家下午好！登封市嵩阳高级中学‘教师论剑：精致管理’演讲活动第十五场现在开始。”随着一声令下，嵩阳高中“喜迎十八大 论精致管理”演讲活动又一场精彩比赛如期而至。校长吴颖

超说，教师论坛是我们嵩阳高中教师提升能力、展示智慧的一个平台，曾经为学校的管理与发展提供了丰富的经验财富！“学校一定要坚持发扬光大。”

记者 袁建龙

五里堡街道办菜王社区助民见实效

本报讯 按照郑州市“坚持依靠群众、推进工作落实”的要求，二七区五里堡办事处菜王社区与驻村工作队二七区科技局把群众疾苦放在第一位，截至目前，共搜集整理13个

问题，主要涉及居民办事、无主管楼院的管理、背街小巷的窨井、社区办公环境差、残疾人救助、外来人员的安居等方面。解决问题90%以上。

记者 王菁 通讯员 董桂春

本报各县市区记者联系方式

- 登封市 袁建龙 13838003513
- 新郑市、港区 王军方 15617779000
- 巩义市 孙庆辉 15937166196
- 新密市 王银廷 15515517751
- 荥阳市、上街区 王战龙 13838146001
- 中牟县 张辉 15837160606
- 金水区 王翠 13937128833
- 中原区 董占卿 15515528900
- 二七区 王菁 13939041818
- 管城区 杨宜锦 13526869286
- 惠济区 姚辉常 13838143050
- 经开区 王赛华 13203850566

本报县市区站发行电话

- 巩义市 61070678
- 新密市 69984678
- 登封市 62880555
- 新郑市 69970678
- 荥阳市 65001050
- 中牟县 62169789
- 上街区 68005811